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Kokouksen osallistujat:  
 
Aada Hakula                                Puheenjohtaja  
Heli Stenroos                               Sihteeri  
Venla Sainio 
Edith Sukari 
Sonja Lumiainen 
Otso Honkasalo 
Miisa Heilimö                              varajäsen 
 
Muut osallistujat:                                              

                                             
Jatta Ihaksi, nuorisotyön koordinaattori                               
  
Erika Kivirinta, kummivaltuutettu                                      
 
Susanna Lehtojärvi, kummivaltuutettu     poissa                     
Rene Ahonen, kummivaltuutettu     poissa                                 
Emma Torniainen, entinen nuorisovaltuustolainen poissa             
Rasmus Grönlund, entinen nuorisovaltuustolainen   poissa          
Aaro Sivonen, entinen nuorisovaltuustolainen      poissa                
Fiia Veräjänkorva, entinen nuorisovaltuustolainen     poissa         
Joni Kuusela, entinen nuorisovaltuustolainen             poissa         
Lounais-Suomen piirihallituksen edunvalvoja      poissa                

 
 
Nuorisovaltuuston varsinaiset jäsenet:  
   
Aada Hakula                                Puheenjohtaja  
Heli Stenroos                               Sihteeri  
Venla Sainio 
Edith Sukari 
Jace Hellen 
Sonja Lumiainen 
Otso Honkasalo 
Muut osallistujat:                                                                                        
Nuorisotyön koordinaattori                             Jatta Ihaksi 
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Venla Sainio         Sonja Lumiainen 
pöytäkirjantarkastaja                                         pöytäkirjantarkastaja  
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  15§ Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus  
 
 Nuorisovaltuusto on kutsuttu koolle laillisesti lähettämällä kutsu nuorisovaltuustoon 
 valituille jäsenille ja varajäsenille asianmukaisesti. Nuorisovaltuuston kokous on 
 päätösvaltainen, mikäli vähintään 1/2 kokouskutsussa mainituista kokousedustajista 
 on paikalla.  
 
 Ehdotus      Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
 Päätös        Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
           16§ Pöytäkirjan tarkastajien valinta  
   
 Pöytäkirjan tarkastuksessa käytetään kiertävää vuorojärjestystä.   
   
 Ehdotus       Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjan tarkastajat.  
 
 Päätös           Valittiin pöytäkirjan tarkastajaksi Venla Sainio ja Sonja Lumiainen. 
 
        17§ Esityslistan hyväksyminen  
  
 Ehdotus       Hyväksytään esityslista.  
 
 Päätös          Hyväksyttiin esityslista. 
 
         18§ Edellisen pöytäkirjan läpikäynti    
 
 Ehdotus        Käydään läpi edellisen pöytäkirjan asiat.  
 
 Päätös           Käytiin läpi edellisen pöytäkirjan asiat. 

 
         19§ Terveiset lautakunnista  
   
 Ehdotus         Lautakuntaedustajat kertovat terveiset omista lautakunnistaan. 
 
 Päätös          Edith Sukari saapui kokoukseen ajalla 17.20.   
   Sonja oli Varopen kokouksessa, mutta sieltä ei    
   ihmeellisempiä kuulumisia. 
   Aada oli kunnanvaltuuston kokouksessa, toi sieltä terveisiä koskien 
   valtuustoaloitteita. Kunnanvaltuustossa oli aloitteita koskien yrittäjyys 
   kasvatusta oppilaille, supernannyhanketta ja mielenterveyden  
   teemapäivää. 
   Edith Sukari oli hyvinvointilautakunnan kokouksessa, mutta sieltä ei 
   ihmeellisempiä kuulumisia. 
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         20§ Vanhan nuorisovaltuuston- sekä kummivaltuutettujen kutsuminen 

 
Nuorisovaltuusto on kutsunut vanhat nuorisovaltuustolaiset ja kummivaltuutetut 
paikalle. 
 
Ehdotus Vanhat nuorisovaltuustolaiset ja kummivaltuutetut esittäytyy. 
 
Päätös               Vanhat nuorisovaltuustolaiset ja kummivaltuutettu esittäytyivät.  
  Vanhat nuorisovaltuustolaiset kertoivat nuorisovaltuustotoiminnasta ja 
  kummivaltuutettu kertoi itsestään ja kummivaltuutettutoiminnasta. 
 
 

        21§ Edunvalvojan esittäytyminen 
           
 Ehdotus      Nuorisovaltuustot ry:n edunvalvoja esittäytyy. 
  
 Päätös         Todettiin, että edunvalvoja tulee vierailulle huhtikuun kokoukseen. 
 
 
          22§Toimintasuunnitelman läpikäynti 
  
 Vanha nuorisovaltuusto on tehnyt toimintasuunnitelman uudelle nuorisovaltuustolle. 
 
 Ehdotus     Käydään läpi toimintasuunnitelma. 
 
 Päätös        Käytiin läpi toimintasuunnitelma. Miisa Heilimö poistui klo 18.10. 
 
         9. 23§ Toimintakertomuksen läpikäynti 

 
Vanha nuorisovaltuusto on tehnyt toimintakertomuksen kaudestaan. 

  
 Ehdotus      Käydään läpi toimintakertomus. 
  
 Päätös         Käytiin läpi toimintakertomus. Venla Sainio poistui klo 18.16. 
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         24§ Valitaan Masku 790 vuotta-työryhmän edustaja 
  
 Ehdotus      Valitaan Masku 790 vuotta- työryhmän edustaja. 
 
 Päätös          Valittiin Otso Honkasalo ja Aada Hakula. 
 
        25§ Viestintä ja sosiaaliset mediat 
  
 Ehdotus    Valitaan sosiaalisten medioiden hoitaja. Päätetään mitä käytämme  
        viestintäkanavana. 
 
 Päätös       Valittiin Edith Sukari medioiden hoitajaksi. Aada ja Edith käyvät läpi  
        nuvan sometilit ja niiden salasanojen vaihdot.  Päätettiin että pääasiallinen 
        viestintäkanava on nyt toistaiseksi sähköposti. Kaikkien jäsenten on  
        seurattava sähköpostiaan säännöllisesti. 
 
 
         26§ Muut esille tulevat asiat  
  
 Ehdotus     Tuodaan esille muut esille tulevat asiat.      
 
 Päätös        Nuva Ry otti yhteyttä jäsenmaksuja koskien. Jatta Ihaksi ilmoitti kunnan 
        hoitajavan maksupuolen. Kaikki jäsenet käyvät ilmoittautumassa jäseniksi 
       Jatan lähettämän sähköpostilinkin kautta välittömästi. Nuva ry. tulee  
       luultavasti lähettämään kaikille jäsenille laskut, mutta niitä ei tarvitse eikä 
       pidä maksaa. Kunta hoitaa tämän.  Keskusteltiin hyvinvointialueen  
       nuorisovaltuuston perustamisesta. Jatta Ihaksi toi tiedoksi Nuva Ry:n  
       aktiivipäivät. Mikäli joku haluaa lähteä aktiivipäiville Hyvinkäälle,  
       ilmoittaa siitä pikaisesti Jatalle. Palataan näihin asioihin seuraavassa  
        kokouksessa. 
       Keskusteltiin myös siitä, että kokousillat tulisi kaikkien rauhoittaa   
             kokoukselle. 
 
          27§ Seuraavan kokouksen sopiminen  
  
 Ehdotus      Sovitaan seuraava kokous. 
 
 Päätös        Sovittiin, että seuraava kokous on 24.3.2022 klo 17.00 Pääskyrinne. 
 
 
         28§ Kokouksen päättäminen  
  
 Ehdotus       Puheenjohtaja päättää kokouksen. 
 



 Päätös          Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.00 
 
 
 


